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#17. TRAVNJA BUDITE SVOJI I DAJTE GLAS SVOJIMA – ZAOKRUŽITE LISTU BROJ 8!#

- Već 34 godine, IDS je sinonim za progresivnost i avangardu u hrvatskoj politici. IDS je jedina

stranka koja je osnovana u Istri, s jasnom vizijom razvoja i napretka za sve građane naše regije,

a zahvaljujući viziji IDS-a i upornosti vrijednih Istrijana, Istra je danas daleko najuspješnija regija

u Hrvatskoj – poručio je predsjednik IDS-a Dalibor Paus na završnom predizbornom skupu

večeras u Zajednici Talijana „Circolo“ u Puli.

- Iza IDS-a i PGS-a stoje tri desetljeća na političkoj sceni, stoje najrazvijeniji i najuspješniji

hrvatski gradovi i općine, najrazvijenija županija, regija u koju ljudi dolaze, a ne odlaze. Možete

nekoga zavaravati jedan mandat, možete možda i dva, ali ne možete zavaravati 34 godine.

Ljudi na našoj listi su dobro poznati našim građanima – to su gradonačelnici njihovih gradova,

načelnici njihovih općina, ljudi koji žive i rade s njima svaki dan, koji poznaju njihove probleme,

njihove ideje i snove, istaknuo je Paus govoreći o snazi koalicije stranaka sastavljene o IDS-a,

PGS-a, Unije Kvarnera, Istarske stranke umirovljenika, Socijaldemokrata, Demokrata, Hrvatskih

laburista i Reformista.

- Sve što Istra danas ima, rezultat je marljivog rada koji su njezini građani stvorili svojim rukama,

svojom glavom i svojim radom. Pokazali smo predanost očuvanju istarskog identiteta,

multikulturalnosti i tradicije, te se uspješno borili za zaštitu prostora – našeg najvrjednijeg

resursa, kazao je Paus dodajući kako smo u protekle četiri godine dodatno unaprijedili životni

standard u Istri, razvijali infrastrukturu i efikasno razvijali model održivog turizma, jedinstven u

Hrvatskoj.

Decentralizacija Republike Hrvatske je jedan od najvažnijih programskih ciljeva IDS-a te

apsolutni programski prioritet u predstojećem mandatu.

Veća decentralizacija znači efikasnije, kvalitetnije i jeftinije obavljanje najvećeg broja javnih

funkcija: „Ona za nas znači i preuzimanje odgovornosti te demokratičnije raspolaganje

sredstvima koja se stvore u Istri i o kojima želimo u puno većoj mjeri odlučivati u Istri!“

- Usprkos brojim izazovima, IDS je uvijek znao kako ostati svoj!

Svjetionik smo tolerancije, poštivanja drugih i drugačijih, promotori suživota i zajedništva. Uvijek

smo bili svoji i zato u sljedeće četiri godine nastavljamo svojim putem – per la nostra gente!,

istaknuo je Paus u svom govoru pred ispunjenom terasom Circola u Puli.

Na skupu u Puli snažne i motivirajuće poruke poslali su još i predsjednik PGS-a Darijo Vasilić,

predsjednik Unije Kvarnera Marko Boras Mandić, IDS-ov kandidat na listi i gradonačelnik

Labin Valter Glavičić, IDS-ov kandidat na listi i gradonačelnik Poreča Loris Peršurić, IDS-

ova kandidatkinja na listi i predsjednica Kluba žena Helga Možé, europarlamentarac

Valter Flego i domaćin Viktor Lazarić, predsjednik Zajednice podružnica IDS-a Puljštine. 

Uz njih, na skupu su se okupili kandidati na listi koalicije u VIII. izbornoj jedinici, članovi i

simpatizeri IDS-a, uvaženi gosti stranke te brojna zainteresirana javnost. (iPress)
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